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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Prva ponuda mušmule karakteristika 
je kvantaša u Beogradu tokom poslednje 
sedmice novembra. Bolja je bila ponuda 
južnog voća i slabija ponuda grožđa u od-
nosu na prethodni period. Zabeležen je pad 
cena suve smokve, pomorandže i kivija, a 
blagi rast cene mandarine. Iz nedelje u 
nedelju bolja je ponuda kupusa, krompira, 
crnog luka i šargarepe na prodajnim 
punktovima, ali je prodaja još uvek slaba po 
mišljenju proizvođača i prodavaca. Jeftiniji 
su u odnosu na prethodni period bili kelj 
pupčar, kupus, čeri paradajz, šampinjoni i 
zelena salata. Za razliku od njih viša je bila 
cena blitve, brokoli, boranije, karfiola, 
krastavca salatara, paprike, zelenog para-
dajza, praziluka, šargarepe i spanaća. 

Ponuda voća bila je slična prošlonedel-
jnoj na pijaci Skadarlija u Beogradu. 
Zabeležen je pad cena ananasa, pomo-
randže, pojedinih sorti jabuke. Skuplji su  
bili grejpfrut, limun i suve smokve. Hladno 
vreme uticalo je na smanjenu ponudu pov-
rtarskih kultura na pijačnim tezgama. Rast 
cena zabeležen je kod karfiola, paprike 
ostale i patlidžana, dok je pad cena eviden-
tiran kod praziluka i spanaća.  

Poslednje sedmice novembra se na 
kvantašu u Leskovcu se mogao pazariti bro-

koli po ceni od 150 din/kg. Skuplji su u od-
nosu na prethodni period bili banana, 
karfiol, beli luk, rotkvica i tikvica. Za razliku 
od njih niže su bile cene jabuke, kruške, 
mandarine, cvekle, zelene salate i šar-
garepe.  

Na zelenoj pijaci u Pančevu je bila do-
bra ponuda sezonskog voća i povrća. Rast 
cena imali smo kod grožđa belog ostalog, 
kivija, pomorandže, kruške ostale, blitve, 
celera, kelja, kupusa, paprike babure, pap-
rike šilje, patlidžana, šampinjona i rotkvice. 
Niže su u odnosu na prethodni period bile 
cene kupusa a pad  kod limuna, jabuke Aj-
dared, jabuke Greni Smit, boranije brokoli, 
karfiola, paradajza i pasulja.  

Kvantaška pijaca u Kraljevu odlikuje 
se dobrom ponudom južnog voća iz uvoza i 
domaćom jabukom i kruškom. Skuplja je 
bila mandarina, a jeftinija pomorandža. Od 
povrća je bio skuplji krastavac salatar, a 
jeftiniji celer i krompir. 

Pored južnog voća i jabuke na 
kvantašu Šapcu su se našli orah, lešnik 
(950 din/kg i suva šljiva (280 din/kg). Što 
se povrća tiče, bila je zastupljena ponuda 
domaćeg sezonskog. U pogledu cena, ništa 
se nije promenilo u odnosu na prethodni pe-
riod. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 
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Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

 Poslednje sedmice novembra prva  
ponuda mušmule na kvantašu u Beogradu 



www.stips.minpolj.gov.rs Strana 2 

Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  22.– 28.11.2021. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
15.– 21.11.2021. godine 

1 HRK= 15,55 RSD Izvor: TISUP 
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